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München, 09.06.2015

Durch die Fusion mit der URS Corporation im Oktober 2014 hat AECOM ihr Leistungsspektrum auch in Deutschland,
Österreich und der Schweiz (D/A/CH) deutlich ausgebaut und ihr Niederlassungsnetz in der Region auf 15 Standorte
erweitert.

Zu den Services in ihren traditionellen Kernkompetenzen Arbeitsplatzstrategie und Bau-/Projektmanagement, bietet
AECOM jetzt auch in der D/A/CH Region integrierte Leistungen in den Bereichen Architektur, Umwelt und
Ingenieurwesen. Durch die globale Vernetzung und die erweiterten Kompetenzen kann das Unternehmen hochkomplexe
Projekte gesamthaft betreuen und realisieren. Insbesondere das Know-how von URS in den Bereichen Umwelt,
Nachhaltigkeit und Arbeitssicherheit ergänzt das AECOM Portfolio perfekt.

„Durch den Zusammenschluss mit URS haben wir unser Leistungsangebot komplettiert“, so Tim Con-ley,
Geschäftsführer AECOM Deutschland GmbH. „Wir könnnen nun ganzheitliche Lösungen aus einer Hand anbieten. Das
ist ein Mehrwert, den unsere Kunden sehr zu schätzen wissen.“

Als Full-Service Anbieter betreut AECOM seine Kunden über die gesamten Projektlebenszyklen hin-weg und ist in
zahlreiche namhafte Großprojekte weltweit involviert, wie beispielsweise dem neuen One World Trade Center in New
York oder der antarktischen Forschungsstation Halley VI. Auch die Betreuung hochsensibler Regierungsprojekte gehört
zu den Kernkompetenzen von AECOM. URS hingegen verfügt über langjährige Erfahrung in wichtigen Endmärkten wie
Öl, Gas und Energie sowie über ein ausgeprägtes Know-how in den Sektoren Infrastruktur und Industriebau. Durch die
Fusion haben beide Unternehmen ihre Kompetenzen gebündelt und können mit stärkerer Marktpräsenz und breiter
gefächertem Serviceangebot insbesondere global agierende Kunden noch umfassender be-treuen.

Nur sechs Monate nach dem Zusammenschluss sind die Erwartungen bereits übertroffen worden. Neben dem Zuwachs
an Marktanteilen konnte auch die Präsenz und Bekanntheit in vielen Regionen gesteigert und gemeinsam neue
bedeutende Projekte und renommierte Kunden gewonnen werden.

Weitere Informationen zu AECOM finden Sie unter www.aecom.com und www.aecom.com/germany.
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Portrait

Über AECOM
AECOM ist eines der führenden Unternehmen für professionelle technische Infrastrukturleistungen und bietet weltweit
voll integrierte Lösungen über den gesamten Projektlebenszyklus hinweg. Mit fast 100.000 Mitarbeitern - darunter
Architekten, Ingenieure, Designer, Planer, Wissenschaftler, Management- und Bauexperten - betreut AECOM Kunden
in über 150 Ländern weltweit. Im Bran-chenumsatz-Ranking der Zeitschrift „Engineering News-Record“ wird AECOM
auf Platz 1 gelistet und das „Fortune“ Magazin zeichnete AECOM kürzlich als eines der „begehrtesten Unternehmen welt-
weit“ aus. AECOM ist führend in all seinen Schlüsselmärkten, zu denen Transport, Anlagenbau, Um-welt, Energie, Öl
und Gas, Wasser, Hochhäuser und Regierungen zählen. Mit globaler Reichweite, lokalem Wissen, Innovation und
technischer Exzellenz bietet AECOM maßgeschneiderte und kreative Lösungen, die exakt auf die Anforderungen ihrer
Kundenprojekte zugeschnitten sind. Als Fortune 500 Unternehmen verzeichnet AECOM, gemeinsam mit URS
Corporation und Hunt Construction Group, einen Umsatz von circa 19 Milliarden US-Dollar im Zeitraum von 12
Monaten bis zum 31. März 2015.

Mit rund 330 Mitarbeitern an 15 Standorten in Deutschland, Österreich und der Schweiz, bietet AECOM innovative
Lösungen in den Bereichen Arbeitsplatzstrategie, Change Management, Interior Design, Architektur, Projektsteuerung,
Baumanagement und Ingenieursdienstleistungen unter ande-rem in den Bereichen Umwelt, Arbeitssicherheit und
Nachhaltigkeit. In den letzten Jahren haben Kunden wie Allianz, BASF, Beiersdorf, BMW, Deutsche Bank, Google,
Munich RE, Siemens, Shell, US Government, UBS und VW die Leistungen von AECOM in Anspruch genommen.
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